
                

Αθήνα, 4 Ιουλίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ:  Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 

 

Θέμα:  «Χυδαία σεξουαλική παρενόχληση προκαλούν Πακιστανοί σε παραλίες 

της Ρόδου». 

 

Σύμφωνα με επώνυμες καταγγελίες κατοίκων των Κολυμπίων της Ρόδου, τρεις 

Πακιστανοί «μετανάστες» έχουν συγκροτήσει ένα είδος εγκληματικής συμμορίας, με 

αποτέλεσμα να παρενοχλούν σεξουαλικά λουόμενους και επισκέπτες της περιοχής. 

Οι συγκεκριμένοι αλλοδαποί, αντί να αφομοιώσουν τα ήθη, τα έθιμα και την 

κουλτούρα της χώρας μας, σεβόμενοι τόσο τους ντόπιους κατοίκους όσο και τους 

τουρίστες που παραθερίζουν, προβαίνουν σε αποτρόπαιες και ειδεχθείς σεξουαλικές 

πράξεις και άσεμνες χειρονομίες κατά του γυναικείου πληθυσμού του νησιού, με ό, τι 

αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια και των πολιτών. 

«Αυτοί οι συγκεκριμένοι “καημένοι” μετανάστες επί μια εβδομάδα παρενοχλούσαν 

όλες τις γυναίκες των Κολυμπίων, κάνοντας άσεμνες χειρονομίες, ‘πετώντας’ σεξιστικά 

υπονοούμενα. Είχαμε φτάσει σε σημείο να φοβόμαστε να βγούμε έξω από τα μαγαζιά 

μας, καθώς ήταν μέρα μεσημέρι μεθυσμένοι και πιθανότατα υπό την επήρεια ουσιών..», 

τόνισε με απόγνωση γνωστή καταστηματάρχης της τοπικής κοινωνίας του νησιού. 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7321

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/7/2025



Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Αληθεύει πως παρά τις συνεχείς καταγγελίες για την αρρωστημένη δράση των τριών 

αλλοδαπών, η Αστυνομία δεν έχει ακόμα επιληφθεί του θέματος, με αποτέλεσμα να 

κυκλοφορούν ανενόχλητοι και να προκαλούν συνεχή φόβο και ανασφάλεια στο 

γυναικείο πληθυσμό της ευρύτερης περιοχής; Γνωρίζετε εάν διαθέτουν νόμιμη άδεια 

παραμονής στην Ελλάδα; 

2. Είστε ενήμεροι πως η τοπική κοινωνία αναγκάζεται να προσλαμβάνει άνδρες 

ιδιωτικής ασφάλειας, προκειμένου να προστατευτούν οι γυναίκες από ενδεχόμενη 

επίθεση ή/και απόπειρα βιασμού από τη συγκεκριμένη σπείρα των Πακιστανών; 

3. Σκοπεύετε να αυξήσετε την αστυνομική περιφρούρηση και να εξετάσετε τον τρόπο 

που οι μόνιμοι κάτοικοι, αλλά και οι επισκέπτες - τουρίστες θα αισθάνονται ότι ζουν 

σε ένα ευνομούμενο κράτος, το οποίο θα τους εξασφαλίζει δημόσια ασφάλεια και θα 

παρέχει προστασία για όλους; 

 

  

Ο Ερωτών 

 

Αθανάσιος Χαλκιάς 

          Ανεξάρτητος Βουλευτής 

Α’ Αθήνας 

 

 




